

## 好朋友

## 小蜗牛

慈溪市第四实验小学206班 王锦缘(证号WB25293)

有人喜欢小鸟,有人喜欢小鱼,而我最喜欢的却是小蜗牛。

小蜗牛的触角上点缀着芝麻一样的眼睛。它的身子是软软的,怪不得叫它软体动物呢!它的壳很光滑,这可是它的专用“房子”哟!

有一回,我去看小蜗牛,发现它吃的菜叶脏了,就准备给它换叶子。谁知,我把新鲜的叶子放到桌子上,伸手去抓小蜗牛时,它就像被胶水粘住了似的,怎么也抓不下来。原来,它的身子下面有一个吸盘,牢牢地吸在盒子上。不过最后,它还是乖乖地投降了。

这就是我的小蜗牛,它给我的课余生活带来了许多快乐。  
指导老师 陆炯炯

## 小“咪咪”

鄞州区宋诏桥小学508班 陈若曦(证号WB 13361)

为了灭掉家里的老鼠,爸爸捡了一只小猫回家。因为它总是“咪咪”地叫,所以我们给它取名“咪咪”。

咪咪大约两三个月大,圆圆的脑袋上,直立着两只三角形的小耳朵;嘴角两边几根白色的胡须又长又硬;它总是瞪着一双圆溜溜的大眼睛,好像两个透明的玻璃球;它的毛黑白相间,好像一头小奶牛;它的尾巴特别长,总是甩来甩去,看起来非常有趣。

咪咪很会自个儿逗乐。有一次,我不小心把扎头发用的皮筋掉在了地上。咪咪看见了,就立刻跑了过来。它轻轻叼起皮筋,又猛摔在地上,用前爪使劲地拍。接着,它故意把皮筋推到一边,又飞快地冲过去,用爪子勾住皮筋,甩来甩去。皮筋被它甩到了地上,它就后退几步,匍匐在地,突然猛扑上去,顺势躺下来,用两只前爪抱住皮筋,后腿一边蹬,嘴巴一边不时地咬。眼看皮筋就要粉身碎骨了,我冲上去大吼一声:“住手!”它立刻丢下皮筋,以迅雷不及掩耳的速度,躲到床底下去了。

爸爸说咪咪的首要任务是捉老鼠,应该经常待在厨房。可咪咪没事总爱往人跟前凑,会用前爪轻轻碰你,希望你跟它一起玩;它会跟随你悄悄地跑到卧室,任凭我们怎么叫它,它就是赖在卧室,躲到床底下不出来。

## 可爱的小黄狗

北仑区霞浦学校201班 千子雄(证号WB37756)

星期天,我去公园玩,看见了邻居家的小黄狗。

小黄趴在地上呼呼地睡觉,它浑身的黄毛又长又软,在阳光下闪闪发光,胖乎乎的样子,可爱极了。我轻轻地走过去,刚想去碰它,它马上就醒了,用头一会儿在这儿蹭蹭,一会儿在那里蹭蹭,用舌头舔舔我的手,用鼻子嗅嗅我的脚,好像见到了很久没见的老朋友。

我心里乐滋滋的,蹲下来用手抚摸着它的头,它就乖乖地趴在了我的脚下。

我多想有一条像小黄一样的狗啊!

## 美丽的蝴蝶

北仑区实验小学402班 王思媛(证号WB37112)

一天中午,我在花园中玩,突然发现花丛中有一只灰色的蝴蝶。它有一对长长细细的棕色触角,灰色半透明的翅膀上有着白色的斑点,好可爱的一只小精灵!它在艳丽的鲜花丛中显得十分显眼!

我拿来放大镜蹲在一旁仔细观察。蝴蝶开始吸蜜了,只见它从口中伸出一根细细长长的黑色“管子”,从花瓣伸到花蕊里吮吸起来,灰色的翅膀一直在颤动,仿佛也在使劲地用力。它的嘴巴也在微微地颤动,身子也跟着翅膀一起颤动,它好像想把全部的花蜜都吸掉似的。这可爱的小精灵就这样拼命地吮吸着。这边的花蜜吸不着了,它就把黑色“管子”向左右移动,移动到另一边的花朵上吸,它的六条腿牢牢地站在那鲜艳的花瓣上,吸完后,它那黑黑的“管子”就从嘴巴上的一小角缝隙中卷了起来,一下子就卷进了嘴里。蝴蝶吸花蜜的过程真是太有趣了。  
指导老师 俞晓奕

## 文竹

鄞州区钟公庙中心小学403班 郝英淇(证号WB12478)

有人喜欢铜钱草,有人喜欢多肉,还有人喜欢绿萝,而我喜欢文竹。

妈妈给我买了一盆文竹,一开始,它只有10厘米长,颜色嫩绿色的,叶子毛茸茸的。我经常给我的小文竹浇浇水。有一次,我在浇水的时候,发现有些叶子都枯萎了,我急忙找妈妈,妈妈说:“植物不光需要水,还需要阳光。”听了妈妈的话,我把文竹放到了灯光下,灯光也有光合作用,谁知,文竹的叶子更黄了,这次连茎都黄了,这可把我急坏了。妈妈摸着我的头说:“傻孩子,植物要的是阳光,灯光和阳光是不同的。”我立马把它放到阳台上,让它吸收阳光与养分,小文竹在阳光的沐浴下没过几天叶子变绿了,还抽出了几根新芽。现在我的小文竹已经有30厘米高了。我自豪地说:“文竹真是好植物,既可以陶冶情操,又让我学到很多知识。”  
指导老师 心涓



蜡嘴荔枝图  
潘逸珠(证号WB24736)  
指导老师 范向朋  
慈溪市慈吉小学 314



小男孩  
王文婷(证号WB 14193)  
海曙区高桥镇宋家漕小学201班

## 恶作剧

北仑区岷山学校301班

张立臻(证号WB15351)

今天,我正在做作业,喝过酒的爸爸来到我的房间,他笑嘻嘻地说:“你房间真凉快,我来蹭会儿空调!”他边说边躺到我的床上。

不一会儿,爸爸竟然打起了呼噜,我没有心思做作业了,脑中突然闪过一个邪恶的念头……我找来妈妈,悄悄地把我的想法告诉她,妈妈居然同意了!

我准备好了毛笔和墨汁,要把爸爸画成个大花脸。当我蘸好墨汁提起笔对准爸爸时,不知为什么,我手中的毛笔不听使唤,不停地颤抖。妈妈见我无法顺利完成,她连忙接过我的笔,试探地在爸爸的额头点了三下,只见爸爸只是微微地皱了皱眉头,没醒,看来睡得很熟,我们可以大胆地继续了。

这次妈妈可是要画“阿凡提胡须”了,此时的我已经瘫坐在地上憋笑得直不起腰了。妈妈又蘸了些墨汁,她动作娴熟地给爸爸画了根又粗又卷的“阿凡提胡须”。可能是墨汁太多有些痒,爸爸迷糊着用手摸了下脸,这下,爸爸的脸彻底花了,黑黑的手背让爸爸迷糊的双眼突然瞪大了,他一下子傻了,像触了电似的从床上蹦起来。看到在床边已经笑得崩溃的我们,爸爸顿时清醒了,他又好气又好笑,急忙冲进厕所“欣赏”他的大花脸去了。  
指导老师 顾红娜

## 做冰棍

鄞州区董山小学411班

李欣泖(证号WB20960)

下午,火辣辣的太阳仿佛要把大地烤焦了似的。我待在家里热得嘴巴又干又热,真想来几根冰棍解解渴。

突然,我灵光一闪,想到了一个好主意:自己动手做冰棍。

我到厨房找到了做冰棍的模型,然后用清水洗净,并在碗中倒入满满的凉白开,然后用勺子从糖罐里舀了五勺白砂糖放进水里,使劲地搅拌了起来。可是,白砂糖怎么也溶化不了,我急得像热锅上的蚂蚁。妈妈看到了说:“你把上面一小半的水倒出来,加一点热水搅拌,就会溶化了。”我照着妈妈的办法去做,果真不到五秒,白糖就溶化了。接着把糖水倒入做冰棍的模型中,放入冰箱,大功告成。

冰棍什么时候好呢?没过几分钟我就去看一下好了没有。妈妈看见了说:“你这个急性子,过一会儿来看一次,冷气都被你赶走了。”我想了想,觉得妈妈说的话很有道理,就在一旁焦急地慢慢等着。真是度日如年啊!

就这样熬过了几个小时,我打开冰箱,把冰棍拿了出來,小心翼翼地转开盖子,见证奇迹的时刻到了,一根冰棍出现在我的眼前。我看了看冰棍,用舌头舔了舔冰棍。啊!这是我吃到过最好吃的冰棍了!

## 坐飞机

鄞州区董山小学308班

俞奕莹(证号WB 20627)

今天,爸爸、妈妈带着我和妹妹坐飞机去大连玩,这是我第一次坐飞机。

飞机是怎么样的呢?我想:飞机上可能是跟火车差不多的吧?

到了机场,排了很长的队,终于上了飞机,我发现原来飞机里面和火车确实很像,但是又有区别,火车是一节一节连接起来的,而它是一个整体。

突然一阵轰鸣声,把我吓了一跳,过了好一会儿,我才回过神来,原来是飞机起飞了。我一边跟妹妹一起紧紧地抓住座椅扶手,生怕摔下去,一边又想在空中晚饭该怎么办呢?没想到等飞机飞稳后,空姐就推着餐车给我们发晚饭了。晚饭很简单,只有饭和面条,我选了面条,没想到面条又辣又麻,吃了可真难受!吃完晚饭,我从飞机上的小窗户望下去,底下城市交错的路在灯光的照射下分外耀眼,看上去就像地图一样。

坐了两个小时,飞机就到大连了,可我觉得还没坐够,下次我还要让爸爸妈妈带我们坐飞机!  
指导老师 屠姬娜

## 趣事

## 捉鱼记

北仑区岷山学校 103班

贺子羽(证号WB14550)

今天,我和奶奶一起去小区池塘里捉小鱼。

为了不让小鱼发现我们,我和奶奶轻手轻脚地向池塘靠近。当我们的倒影出现在水面的那一瞬间,小鱼们飞快地游走了,像流星一样消失在池塘里。吃一堑,长一智,我们换到了另外一处池塘,面向太阳蹑手蹑脚地向鱼群走过去,并飞快地拿起捕鱼网,向池塘里的小鱼捞过去,以迅雷不及掩耳之势将全部小鱼收进了我的渔网之内,还顺带捞起了一堆小鱼的食物:水草。带着“战利品”,我们心满意足地回家了。

小鱼们在我为它们精心准备的“新家”里欢快地游来游去,仿佛在说:“谢谢你,小主人。感谢你为我们考虑得这么周到!”  
指导老师 虞波兰

## 泛舟富春江

鄞州区金家漕小学501班

余思颐(证号WB22639)

暑期,我跟着爸爸来到了桐庐的富春江,欣赏那儿的美丽风光。

我们来到富春江,先坐上了小舟,小舟顺着江水缓缓而行。放眼望去,一边是新城,一边则是老城。老城山涧绿树成荫,到处都是亭亭玉立的青山,这里的山将美丽的富春江点缀得更加迷人。而新城没有什么特别的,都是一些楼房罢了。

富春江的江面宛若仙女飘逸的长裙在微风与阳光的伴舞下显得更加美轮美奂,绚丽多彩,又因为江底凹凸不平的礁石,因此有了许多波光粼粼的浪花和好似对我笑的“小酒窝”。正如刘嗣馆所言,“一折青山一扇屏,一湾碧水一条琴,无声诗与有声画,须在桐庐江上寻。”

泛舟富春江上,两岸美景尽收眼底,只感觉自己仿佛置身于一幅雄奇秀丽的大自然美妙画卷中……  
指导教师 袁剑英

## “新手上路”

慈溪市第三实验小学 210班

李皓天(证号WB25015)

“滴滴”,我开着我的小汽车从爸爸身边经过,正当我转头向爸爸微笑时,“砰”——我一不留神,把一个花瓶撞碎了。

我惊慌失措,连忙踩了一脚油门飞快地逃走了。正当我得意忘形的时候,“嘭”的一声,我撞到了前面的门上,我连忙按下倒退档,向右打方向,车子往左移动,我立刻向左打方向,车子却往右移动,急得我满头大汗。

最后我还是被爸爸抓住了。  
指导老师 林燕

## 挖笋

宁波杭州湾新区世纪城实验小学207班

李涵(证号WB25428)

清明放假的第二天,爸爸妈妈带我去余姚石门村挖笋。

我们拿着挖笋的工具就上山了。竹林的山路弯弯曲曲的,像一条长长的蛇,没有阶梯爬起来非常辛苦,不一会儿每个人都气喘吁吁了,爬到半山腰,我们便开始找笋了。

按照大人们之前挖笋的经验,我在泥土凸起地方找笋。不一会儿我找到了一个小笋头露在泥土上,它只冒出一个头来,像一个害羞的小姑娘,遮着面。我马上把妈妈叫过来帮我一起挖,妈妈用锄头把笋周围的泥土小心翼翼地挖掉,直到整个笋露出来了,我再用锄头把笋的根部切断。挖着挖着,我又发现旁边有一个笋头,不到五分钟时间,两颗春笋就被我们挖出来了。

我们挖了好几大袋,爸爸一手扛着一袋袋春笋,一手拿着竹棒支撑着地面,吃力地下山了。今天既辛苦又累,但是我们的心里甜甜的。  
指导老师 何佳玮